



中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

流浪狗闯进幼儿园咬死鸡兔

所幸没伤人，两只狗跑了，第三只被抓获收容

本报5月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 28一大早，三只流浪狗闯入经区一幼儿园，咬死园内的宠物鸡和兔子后，两只狗逃离，另一只逗留园区。为避免发生意外，民警联系养犬办人员用专业工具将狗制服。

28日6时30分，经区一幼儿园负责人到园区开门，发现有三只流浪狗在园内，它们扒开园内的宠物笼，咬死了笼内的两只小鸡、四只小白兔。此后，两条狗离开，另一只白色流浪狗仍逗留园内。

孩子们将陆续入学，为防止

发生意外，幼儿园负责人赶紧报警求助。沟北边防派出所民警赶到现场时，那只白色流浪狗仍在园内四处溜达。这只白色流浪狗长约一米，高约半米，体型较大，一旦有人靠近，它便凶猛地嚎叫。为避免伤人，民警和幼儿园保安用木棍把这只流浪狗赶进

铁丝笼网锁起来，这只狗在笼内到处乱窜，朝着人不断狂吠。

之后，民警联系经区公安养犬办工作人员，他们带来专业捕狗网具。三名民警耗时约半个小时，合力套住了那只顽抗的白色流浪狗。随后，养犬办人员拉走流浪狗，送往指定收养地点。

连夜跑长途，撞上路边石墩

驾驶员当场死亡，副驾驶座上的两人受伤



▲事故现场，可见被撞碎的隔离墩。

本报5月28日讯(记者 孙丽娟) 徐某驾轻型厢式货车从莱西往威海送货，因酒驾外加连夜行驶疲劳，行至经区青岛南路时，撞上路边石墩和路灯杆，徐某当场死亡，车内另两名人员受伤，车辆严重损毁。

4月16日4时许，经区青岛南路银河汽修附近，一辆青岛牌照的轻型厢式货车侧翻，驾驶室被撞得严重变形，车内三名司乘人员中，驾驶员徐某当场死亡，另两人被甩出车外，不同程度受伤。

经查，事发当天，徐某驾驶这辆轻型厢式货车拉载生鱼，从莱西驶往威海。凌晨4时许，徐某驾车沿青岛南路自北向南行驶，行至经区银河汽

修门口时，因操作不当，车辆右“跑偏”，右前轮撞上路边石墩，车辆瞬间左倾翻，滑动过程中，驾驶室顶部撞击前方路灯杆。主驾驶座位、路灯杆相互挤压，碰撞，造成驾驶员徐某颅脑损伤，当场死亡，副驾驶上的两人从前挡风玻璃甩出，受轻微伤。

调查过程中，交警三大队民警对驾驶员徐某进行体内血液酒精含量检测，结果显示，其血液中含酒精，含量为每百毫升56.55毫克，达酒驾标准。此外，徐某从事货物长距离运输，事发前，15日22时许，徐某驾车拉载货物从莱西出发，凌晨3时到达烟威卡点，截至事发时已连夜驾驶了五六个小时。

妻子怀孕一个月 丈夫脚踢致流产

本报5月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 小两口因将来谁来伺候月子的事情起争执，丈夫魏某竟踢了孕妻肚子一脚，导致怀胎一个多月的妻子流产。28日，魏某被处行政拘留15日。

魏某和姜某是夫妻，妻子姜某今年3月份怀孕了。4月11日，在谈论将来谁伺候月子问题时，魏某和姜某因意见不一致发生冲突。

争吵中，魏某竟一脚踢中了妻子姜某的肚子，姜某当场出现不适，被送进医院接受保胎治疗，但半个月后仍流产。此事让姜某很生气，她报警要求追究魏某的法律责任。

桃园边防派出所民警了解情况，对此案进行调查，查明确实是因遭到魏某殴打，姜某才住进医院，随后流产。

民警多次调解不成，5月28日，因殴打他人，魏某被处以行政拘留15日。姜某表示，下一步要进行法医鉴定，保留追究魏某刑事责任的权利。怀孕被殴打导致流产，彻底冷了姜某的心，她表示要和魏某离婚。两人的离婚事宜将通过法律途径做进一步处理。